



В последние дни курсов повышения квалификации для священнослужителей РДУМ с дружественным визитом мечеть-махаллю № 1903 г. Кузнецка посетил начальник отделения Центра по противодействию экстремизма Сергей Геннадьевич Кашкаров. Он провел интересную и полезную лекцию на тему «Молодежный экстремизм как угроза современному обществу».

«Наибольшую угрозу общественной безопасности представляет религиозный и молодежный экстремизм. Религиозный экстремизм имеет ряд предпосылок - национальные и конфессиональные конфликты, радикализация религиозных убеждений мусульман, прошедших обучение в зарубежных исламских учебных заведениях, активные вербовочные процессы, проводимые членами международных террористических организаций, а также рост нетрадиционных для России религиозных организаций. Последние сами по себе не являются зоной риска, кроме организаций, использующих в своей деятельности мошеннические действия в отношении прихожан, изучающих и распространяющих литературу, входящую в федеральный список экстремистских материалов. Молодежная среда в силу своих социальных характеристик и остроты восприятия окружающей обстановки является той частью общества, в которой наиболее быстро происходит накопление и реализация негативного протестного потенциала под влиянием социальных, политических, экономических и иных факторов в молодежной среде, наиболее подверженных разрушительному влиянию, легче формируются радикальные взгляды и убеждения.

В последние годы отмечается активизация ряда экстремистских движений, которые вовлекают в свою деятельность молодых людей. По экспертным оценкам, в среднем 80 процентов участников организаций экстремистского характера составляют лица, возраст которых не превышает 30 лет.

Практически все экстремистские молодежные группировки носят, как правило, неформальный характер. Зачастую члены таких группировок не имеют представления об идеологической основе экстремистских движений, на них свое влияние оказывают громкие лозунги, внешняя атрибутика и другие аксессуары», - сказал С. Кашкаров.

Начальнику отделения Центра духовенство и аксакалы г. Кузнецка, также принимавшие участие на лекции, задавали актуальные и волнующие их вопросы на темы религиозного

экстремизма в области.

В конце лекции Сергей Геннадьевич обратился ко всем собравшимся: «Если у Вас в селах появляются новые люди, кажущиеся Вам подозрительными, а также несут с собой ростки радикализма и экстремизма, то незамедлительно обращайтесь к нам по контактному телефону Центра по противодействию экстремизма, мы незамедлительноотреагируем на данное сообщение, приедем к Вам, проанализируем там сложившуюся обстановку и примем соответствующие меры...»